Неделя информационной безопасности в МБОУ «Угреньгская ОШ №10»
     С 19 по 23 ноября 2018 года в МБОУ «Угреньгская ОШ №10» прошла неделя информационной безопасности, ответственной за проведение которой была учитель информатики Дружинина Л.С.
Началась неделя с классных часов «Интернет – сумей себя защитить», на которых ребята  узнали о способах защиты от угроз, которые подстерегают в Интернете. Посмотрели видеоролик с использованием Интернет ресурса сетевичок.рф . Ребята познакомились с реализуемыми программами сайта
В  7-9 классах прошли уроки безопасности в Интернете, а также знакомство с правилами сетевого общения. Проблема безопасности в Интернет все более актуальна, так как возрастает численность несовершеннолетних пользователей. Познакомили ребят с правилами отбора информации в сети Интернет, рассказали как грамотно и безопасно вести себя в социальных сетях. Участники урока просмотрели видео – ролики «Дикий мир Интернета», «У каждой проблемы есть решение», записали правила работы в  сети Интернет.
Обучающиеся 1-9 класса приняли участие во Всероссийской контрольной работе по информационной безопасности, где показали хорошие знания по теме.
В квесте по цифровой грамотности на сайте Сетевичок  поучаствовали несколько девятиклассников.
Неделей ранее прошло родительское собрание, на котором также был рассмотрен вопрос об информационной безопасности. Родителям были даны советы по безопасности в Интернете для детей разных возрастов.
На ПМ классных руководителей выступила классный руководитель 4 класса Кремлёва И.С. с сообщением «Применение сетевых и дистанционных  технологий в работе классных руководителей».
С целью формирования четкого представления о правилах поведения в сети Интернет учитель ИЗО Нефедовская И.В. провела конкурс рисунков «Мы за безопасный Интернет», в котором приняли участие обучающиеся 5-7 классов.

На сайте школы размещены рекомендации для родителей детей различных возрастных
категорий.  Информация о проведении мероприятий размещена на сайте школы. http://ugrengaschool10.edusite.ru/p125aa1.html




